



ПЯТЬ ЦИВИЛИЗАЦИЙ ПЛЮС

Участникам тура предстоит 11-дневный извилистый маршрут по направлению к полуострову Юкатан. Сначала будет пару дней на изучение Мехико и его окрестностей, включая «город богов» Теотиуакан. Затем, южнее – к Тихому океану, к столице серебра Таско и легендарному Акапулько. После, их ждет покорение Южной Мексики – штата Оахака с его столицей, колониальный архитектурный ансамбль которой запомнится надолго, и штата Чиapas, в котором как нигде в Мексике сильны традиции коренных народов Америки. Заключительная часть программы пройдет за изучением некогда грозных городов-государств цивилизации майя на Юкатане. А в награду за проделанный путь будет отдых на белопесчаных пляжах Ривьеры Майя.



ДАТЫ: 17.02, 27.04, 14.09, 26.10

ДЕНЬ 1. Мехико

Прибытие в г. Мехико. Встреча в аэропорту с русскоговорящим гидом и трансфер в отель

ДЕНЬ 2. Обзорная экскурсия – Антропологический музей – пирамиды Теотиуакан

Огромный город, культурная и архитектурная столица самой интересной страны Американского континента. Город бурлящих эмоций, ярких красок и острых вкусов.

Увидите: Главная площадь страны Сокало, развалины древнего города ацтеков Теночтитлан, Кафедральный Собор, Президентский Дворец, известный фресками легендарного Диего Риверы. Антропологический Музей – крупнейший музей Латинской Америки, прослеживающий всю историческую ретроспективу богатого индейского прошлого страны.

Пирамиды Теотиуакан – религиозная, политическая и экономическая столица Мезоамерики в течение 8 веков. Увидите: Пирамида Солнца, Пирамида Луны, Храм Пернатого Змея и др. Возвращение в отель.

ДЕНЬ 3. Дом-музей Фриды Кало и дом-музей Троцкого – 170 км – Таско – 260 км – Акапулько

Фрида Кало – сама известная мексиканская художница, человек ярких способностей и противоречивой жизни. Дом-музей являлся культурным центром своего времени, который посещало множество творческих людей. Судьба Фриды, ее брак с Диего Риверой, личные вещи и коллекции: вся экспозиция музея дышит присутствием этой гениальной художницы, которая родилась и умерла в этом доме.

Мексика открыла свои двери для Льва Троцкого и Натальи Седовой в январе 1937 года. В доме, в котором Троцкий провел два последних года своей жизни, хранят вещи великого революционера, его письма и последние работы. Здесь же он и похоронен, вместе со своей женой, Натальей Седовой.

Таско – живописнейший горный городок, который находится под покровительством Юнеско, как памятник Мировой культуры. Вы увидите великолепные образцы новоиспанского барокко, посетите Костел de Santa Prisca, местные рынки и магазины. Серебро – это основная тема города, вокруг города находятся множество серебряных шахт, где до сих пор проводят работы по добыче этого драгоценного металла. Местные ювелиры предлагают многообразную гамму серебряных изделий замечательного качества.

Переезд в Акапулько – легендарный курорт Мексики. Размещение в отеле в Акапулько.

ДЕНЬ 4. Акапулько – обзорная экскурсия – шоу прыгунов с утеса Ла-Кебрада

Отдых и экскурсия на прыгунов Ла-Кебрада.

Главное развлечение туристов в Акапулько – прыгуны в воду с утеса Ла-Кебрада (La Quebrada). С утеса высотой 35 метров прыгают вниз в узкое ущелье отчаянные смельчаки. Сложность этих прыжков в том, чтобы не задеть соседние уступы, пролететь по правильной траектории и в точно рассчитанном месте врезаться в волны. Этот опасный аттракцион поражает зрителей с 1934 года, став своеобразной визитной карточкой города. Ночь в Акапулько.

ДЕНЬ 5. Акапулько – 770 км – Оахака

Длительный переезд в Оахаса. Начинается Ваш путь в сторону Карибского побережья. По живописной дороге, через четыре мексиканский штата, Вы прибываете в Оахака. Размещение в отеле.

ДЕНЬ 6. Оахака – 10 км – археологическая зона Монте Альбан – Туле – 250 км – Теуантепек

Выезд из Оахаки в столицу индейцев-сапотеков Монте-Альбан – великолепный образец урбанизма. Геометрия города, Поле для игры в мяч, Обсерватория, рельефы в камне. Обзорная экскурсия по городу Оахака. Переезд в Теуантепек.

ДЕНЬ 7. Теуантепек – 370 км – каньон Сумидеро – Сан-Кристобаль-де-лас-Касас

Переезд в штат Чиapas. До Canon del Sumidero – наземным транспортом, дальше – по воде на лодках. Диковинные фигуры из растений, сползающие в воду с высоты скал, пещеры и алтари – Каньон дель Сумидеро – это одно из самых красивых мест Мексики. Прибытие в Сан Кристобаль Де Лас Касас – город индейцев майя.

ДЕНЬ 8. Сан-Кристобаль-де-лас-Касас – Синакатан – Сан-Хуан-Чамула – 220 км – Мисоль-Ха – Паленке

Обзорная экскурсия по самому «индейскому» городу Мексики, посещение рынка. Посещение индейских поселений Синакатан и Сан Хуан Чамула. Посещение живописнейшего водопада Мисоль-Ха. Тут можно искупаться. рыбитие в древний город цивилизации майя – Паленке.

ДЕНЬ 9. Паленке – 365 км – Кампече

Осмотр мегасайта Паленке. Здесь было найдено знаменитое изображение «Космонавта», это город-галерея. Паленке – самый живописный из всех древних городов майя в Мексике. Каменные картины, портреты Императоров и их приближенных, летопись династии Великого Пакаля Второго, Храм Солнца и Креста, саркофаг Храма Надписей. Город-загадка, утопающий в лианах и высоких джунглях Чиapasа. Отсюда, по живописной дороге вдоль Мексиканского залива прибытие в город-крепость Кампече.

ДЕНЬ 10. Кампече – 171 км – Ушмаль – 80 км – Мерида

Кампече – город-порт, известный своим пиратским прошлым. Ушмаль – мегасайт, великолепный образец архитектуры стиля Пуук: Пирамида Колдуна, Дворец Губернатора с 365 масками бога дождя Чаак, Квадрат Монашенок, Храм Черепах. Прибытие в Мериду.

ДЕНЬ 11. Мерида – 107 км – Чичен-Ица – 50 км – Эк Балам – 180 км – Канкун или Ривьера Майя

Прибытие в Чичен-Ицу – мегасайт культуру майя-тольтекас. Храмы, датирующиеся классическим и постклассическим периодами, не успели увидеть испанцев, оставлены были своим народом и забыты на столетия по неизвестным причинам. Археастрономия, как новая наука, родилась в одном из таких городов. Увидите: Храм Пернатого Змея, Обсерватория, Поле для Игры в мяч, Храм Великого Жреца. По дороге посещение огромного карстового колодца Ик Киль, тут можно искупаться. Эк Балам – сайт классического

периода, где в последнее время были сделаны фантастические открытия, переворачивающие привычные представления о культуре майя. Открытый нашему взору только Кремль, остальной город все еще спит под густыми джунглями.

Увидите: Акрополь, Поле для игры в мяч, Здания-близнецы, Обсерватория, Темаскаль. Прибытие в Канкун.

В стоимость тура включены:

- группы не более 16 человек
- завтраки
- отели категории, соответствующей заказу (отель 5* в Мехико для всех клиентов)
- входные билеты на все достопримечательности по программе
- шляпы от солнца в подарок
- вода в транспорте, влажные салфетки
- мексиканский сувенир в подарок
- мексиканские сладости
- подарок VIP по прибытию в Канкун
- фирменная фотография группы в подарок
- радио-гиды (от 10 человек)
- профессиональные, высококвалифицированные русскоязычные гиды
- новый транспорт, модель последних трех лет (кроме Гватемалы)
- DVD в транспорте с тематической кинотекой на русском языке
- спутниковая система мониторинга транспорта
- трансфер аэропорт – отель в Мехико-Сити в день прилета
- трансфер отель – аэропорт в Канкуне
- страховка

Оплачиваются дополнительно:

- международный перелет
- проживание в отеле после окончания тура
- чаевые гиду и водителю
- трансфер из отеля на Ривьере Майя в аэропорт